



ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΛΙΟΥ

Κάτι παίζει εδώ...!!!🎵

Το Μουσικό Σχολείο (Γυμνάσιο, Λύκειο) Ιλίου είναι ένα από τα παλαιότερα και μεγαλύτερα μουσικά σχολεία της Ελλάδας, με πλούσια εκπαιδευτική, παιδαγωγική και καλλιτεχνική δραστηριότητα καθ' όλη τη διάρκεια της λειτουργίας του. Είναι ένα από τα πιο σύγχρονα και πλήρως εξοπλισμένα και στελεχωμένα δημόσια σχολεία, καθώς διαθέτει:

α) άρτιες εγκαταστάσεις (αίθουσες διδασκαλίας ατομικών οργάνων, αίθουσες μουσικών συνόλων, βιβλιοθήκη, αναγνωστήριο, εργαστήρια φυσικών επιστημών, χημείας, εικαστικών, πλήρως εξοπλισμένο αμφιθέατρο, στούντιο ηχογράφησης, χώρο σίτισης),

β) πλούσια υλικοτεχνική υποδομή σε μουσικά όργανα, πλήρως ενημερωμένη γενική και μουσική βιβλιοθήκη,

γ) εκπαιδευτικούς όλων των γενικών και μουσικών ειδικοτήτων με πλούσια επιστημονική, εκπαιδευτική και καλλιτεχνική δράση.

Όλοι οι μαθητές συμμετέχουν σε σύνολα συμφωνικής ορχήστρας, πνευστών (μπάντα), ελληνικής παραδοσιακής μουσικής, έθνικ, ροκ, τζαζ, ελληνικού παραδοσιακού χορού, μουσικού θεάτρου κ.λ.π., τα οποία αποτελούν μία από τις καινοτόμες και σύγχρονες παιδαγωγικές και καλλιτεχνικές δράσεις του Μουσικού Σχολείου, καλλιεργώντας συστηματικά τη μουσική γνώση, το ταλέντο και τις κοινωνικές δεξιότητές τους.

Επίσης, το Σχολείο έχει λάβει βραβεία και πολλές διακρίσεις σε μαθητικούς διαγωνισμούς, φεστιβάλ και άλλες διοργανώσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό, προσφέροντας τη δυνατότητα στους μαθητές μας να προβάλλουν τη δουλειά τους και να επιβραβεύονται γι' αυτή.



Τι περιλαμβάνει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Μουσικού Σχολείου Ιλίου;



Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Γυμνασίου και του Λυκείου περιλαμβάνει:

- όλα τα μαθήματα της γενικής παιδείας,
- τη διδασκαλία του πιάνου και του ταμπουρά ως υποχρεωτικών οργάνων και ευρωπαϊκών ή παραδοσιακών μουσικών οργάνων επιλογής των μαθητών,
- μαθήματα θεωρίας ευρωπαϊκής και ελληνικής παραδοσιακής-βυζαντινής μουσικής, αρμονία, ιστορία μουσικής, μορφολογία, οργανολογία, μουσική τεχνολογία, χορωδία ευρωπαϊκής μουσικής, χορωδία βυζαντινής μουσικής, χορωδία παραδοσιακής μουσικής, θέατρο, μουσικό θέατρο, Ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς.



Μπορώ να συμμετέχω με υψηλό επίπεδο επιτυχίας στις Πανελλήνιες Εξετάσεις;

Το Λύκειο του Μουσικού Σχολείου ακολουθεί το πρόγραμμα του Γενικού Λυκείου και οι μαθητές προετοιμάζονται εντός του σχολείου για τις Πανελλήνιες εξετάσεις στα μαθήματα των ομάδων προσανατολισμού, καθώς και στα ειδικά μαθήματα (Αρμονία, Έλεγχος Ακουστικών Ικανοτήτων, Μουσικά Όργανα) για τα τμήματα Μουσικών Σπουδών.

Κάθε χρόνο οι μαθητές του Λυκείου του Μουσικού Σχολείου Ιλίου σημειώνουν υψηλά ποσοστά επιτυχίας εισαγωγής σε όλο το φάσμα πανεπιστημιακών Σχολών (ενδεικτικά Ιατρικές Σχολές, τμήματα των Πολυτεχνείων, Φιλοσοφικές Σχολές, Παιδαγωγικά τμήματα κ.α.) καθώς και σε τμήματα Μουσικών Σπουδών.

Ποια είναι η διαδικασία, για να φοιτήσω στο Σχολείο;

Οι μαθητές έχουν τη δυνατότητα να φοιτήσουν στο σχολείο μετά από εισαγωγικές εξετάσεις, που πραγματοποιούνται στο τέλος Ιουνίου κάθε έτους.

Κάθε νέα σχολική χρονιά υποδεχόμαστε με χαρά τους νέους μας μαθητές, με στόχο να καλλιεργήσουμε και να εμπνεύσουμε τα επόμενα μουσικά talenta.

Πώς γίνεται η μετακίνηση των μαθητών από και προς το Σχολείο; Υπάρχει πρόβλεψη για σίτιση;

Η μετακίνηση των μαθητών γίνεται με λεωφορεία μισθωμένα από την Περιφέρεια Αττικής, που καλύπτουν όλο το φάσμα των περιοχών όπου διαμένουν οι μαθητές.

Τις μεσημβρινές ώρες οι μαθητές σιτίζονται δωρεάν στον χώρο της τραπεζαρίας του σχολείου μας με φαγητό που παρασκευάζεται καθημερινά.

Μπορείτε να δείτε το σχολείο μας στο:

YouTube https://www.youtube.com/watch?v=hv54MgTCp_0

Ιστοσελίδα: <https://gym-mous-iliou-new.att.sch.gr/>